

Ikt. szám: 35653/2007.

JAVASLAT

Salgótarján elektronikus közigazgatásának kiépítéséhez
pályázat benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város informatikai stratégiájában meghatározottaknak és a kor követelményeinek megfelelően Salgótarjánban is szükségessé válik az elektronikus közigazgatás bevezetése.

Az elektronikus közigazgatás kiépítésében már történtek előrelépések a Polgármesteri Hivatalban, miszerint beszerzésre került egy akkreditált iktató szoftver, amely teljesíti az elektronikus iktatási és ügyiratkövetési lehetőségek támogatását. Ennek a rendszernek az elektronikusan beérkező ügyiratok, kérelmek feldolgozására történő felkészítése, központi ügyiratkövető work-flow rendszerrel való összehangolása alkotja a projekt egyik részét. A rendszer részévé kell tenni annak a lehetőségét, hogy az ügyfelek elektronikusan azonosítsák magukat az ügyfélkapun (www.magyarorszag.hu) vagy digitális azonosítón keresztül. Szükségesnek véljük közigazgatási térinformatika a rendszerbe történő integrálását, hogy a jelenleg működő térinformatikai rendszer ne szigetrendszerként legyen elérhető, illetve a közművállalatokkal való egyeztetést követően az Önkormányzat naprakész digitális adatokkal rendelkezzen a városról. Elengedhetetlenül szükséges a képviselők hordozható számítógépekkel való ellátása, illetve jelentős papírmegtakarítást eredményezne az előterjesztések és a háttéranyagok elektronikus elérhetősége. Hasonló megtakarítást lehet elérni az integrált költségvetési rendszer kiépítésével, amely lehetővé teszi, hogy az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és minden önkormányzati intézmény költségvetési tervezése és követése integráltan, egy keretrendszeren belül történjen meg. Az APEH rendszeréhez hasonló – nyilván lényegesen egyszerűbb – módon a helyi adóbevallás online benyújtásának lehetősége szintén a projekt lényeges elemét képezi.

A tervezett feladatok ellátásához és új ügyintézési struktúra kialakításához szükséges szoftver és hardver elemek beszerzése és Salgótarján egyedi igényeire való alakítása a város szűkös anyagi helyzetéből adódóan kizárólag pályázati forrásból képzelhető el.

A projekt megvalósulásának becsült költsége bruttó 300.000 eFt. A pénzeszköz előteremtésére jelenleg egyetlen forrás jelölhető meg, mégpedig az „Európai Gazdasági Térség (EGT) Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus keretében a Magyar Köztársaságban” 4. kiemelt területének (Humán erőforrás-fejlesztés, oktatás) „A helyi, regionális, valamint központi hatóságok / önkormányzatok kompetenciájának és adminisztratív kapacitásának növelése beleértve információ technológiai eszközök használatát is” részterülete. Információink szerint a közeljövőben más, kormányzati forrás erre a célra nem lesz.

A támogatásra javasolt projektek kiválasztása jelen pályáztatási rendszerben két szakaszban történik. Az első - jelen - szakasz során a pályázó egy projekt-koncepciót nyújt be, amelynek tartalmaznia kell a megvalósítani kívánt projekt lényeges ismérveinek rövid bemutatását. Az értékelést követően kiválasztásra kerülnek azok a projekt-koncepciók (kb. 150 db), amelyek

lehetőséget kapnak arra, hogy a pályáztatási folyamat második szakaszában - a szükséges engedélyekkel és háttéranyagokkal alátámasztott - projektként pályázzanak az EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok program által biztosított vissza nem térítendő támogatásra.

Az igényelt támogatás nem lehet kevesebb 250.000 eurónál, és nem lehet több 3.000.000 eurónál. A támogatás nagyságának meghatározása eseti alapon történik, figyelembe véve a projekt előrehaladásához szükséges minimális igényt. Az EGT és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus hozzájárulása a projekthez, a projekt teljes elszámolható költségének 60%-a lehet, kivéve azon projektek esetén, amelyek társfinanszírozása egyébként legalább 15%-os mértékben központi, regionális vagy a **helyi önkormányzati szervek** költségvetéséből történik. Ez esetben a hozzájárulás **legfeljebb 85%** lehet. A pályázati önerő megtervezése Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2008. évi költségvetésében válik szükségessé. Jelenlegi információink szerint a pályázati önerő 60 %-a az EU Önerő Alap-ból pályázat útján biztosítható.

A pályázatok (projekt-koncepciók) beadására 2007. június 1. és szeptember 24. között folyamatosan van lehetőség.

A projekt-koncepció sikeressége esetén kötelezettség vállalására még nincs szükség. A sikeres első szakasz után kerül sor a pályázat részletes megírására. A második szakasz benyújtását megelőzően – már a pontos költségkalkuláció ismeretében – a pályázat újra a Közgyűlés elé kerül. A második szakasz beadási határideje 2008. március 31. Várható elbírálási határidő: 2008. harmadik negyedéve.

A pályázat elkészítését külső tanácsadó céggel indokolt megvalósítani. Előzetes tárgyalásoknak megfelelően a projektötlet, a megvalósíthatósági tanulmány és a projektmenedzsment költsége a projekt teljes költségének 3 %-a, amely a projekt elszámolható költségeiből kerülne kifizetésre. A pályázat elkészítése sikerdíjas formában történik, amely díjat csak a sikeres második forduló után fizeti az Önkormányzat a tanácsadó cég felé.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását!

Határozati javaslat:

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kifejezi szándékát az „Európai Gazdasági Térség (EGT) Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus keretében a Magyar Köztársaságban” 4. kiemelt területének (Humán erőforrás-fejlesztés, oktatás) „A helyi, regionális, valamint központi hatóságok / önkormányzatok kompetenciájának és adminisztratív kapacitásának növelése beleértve információ technológiai eszközök használatát is” elnevezésű pályázat benyújtására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a projekt-koncepció aláírására és benyújtására.

Határidő: 2007. szeptember 24.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2007. augusztus 10.

Lőrincz Gyula
irodavezető